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MpOKANGN PUAAKLOPEVWVY

Ze pla UAaK, uttapxouv 500 @ulakiopevol. Mua pepa, o QUAOKAG TOUG TIPOOWPEPEL TNV EUKaLlpia
va Slekdiknoouv tnv eAeubepla toug. Tomobetel Suo ToAvVTEG Pe xprpata o€ eva SwUATLO, TNV
Toavta A Kat tnv toavta B. Kabe toavta meplexet amno 1 ewg N KEpUATA, CUPTIEPAANBAVOPEVWV.
To TANB0G TWV KEPPATWY OTnV Toavta A sival SLaopeTLKO amod To TANB0G TwWV KEPUATWY OTNV
toavta B. O @UAakag Tapoucladel OTOUG (PUAGKLOPEVOUG ML TIPOKANCH. XTOX0G Twv

(PUAOKLOPEVWV Elval va EVTOTILOOUV TNV TOAVTa PE Ta ALlyOTEPA KEPUATA.

To SwpATLO, €KTOG aTO TLG TOAVIEG PE TA XPAMATA, €XEL KAl €vav aotipotiivaka. Omoladnrmote
OTLyr), €vag POvo aplBuodg TIPETEL va ypAPETAL OTOV AOTIPOTIivaka. ApxLKd, 0 aplBuog otov
aoTportivaka sivat 0.

2TN OUVEXELQ, O PUAAKAG {NTA A0 TOUG YUAAKLOPEVOUG VA PTIOUV 0TO SWHATLO O €vag PETA ToV
GMov. O QUAOKLOPEVOG TIOU ELOEPXETAL OTO SWUATLo Sev yvwpilel molol 1 moéool dAlol
(UAGKLOPEVOL PTINKAV OTo SWwHAtTlo TIpv amd autov. Kabe @opd ToU €vag (QUACKLOPEVOG
ELOEPYETAL OTO SwpatLo, stafalet Tov Tpexovta aplBuod Tou glval ypappEVOG 0TOV AoTIPOTIVAKA.
ApoU Slafdoel tov aplBuod, Tpemel va emAEEEL elte tnv Toavta A eite tnv todvta B. O
(PUAOKLOMEVOG, £TIELTA, EAEYXEL TNV TOAVTA TIOU €TEAEEE, KL £TOL pabaivel To MARBOG TwV KEPUATWY
TIOU QUTN) TIEPLEXEL. TN OUVEXELA O PUAOKLOPEVOG TIPETIEL VA EKTEAECEL OTIOLASHTIOTE ATO TLG U0
0KOAOUBEG EVEPYELEG.

e Na avTlKataoTroEL ToV aplBPO OTOV AOTIPOTILVAKA HE €Vav PN-apVNTIKO AKEPALO KL ETTELTA
va arnoxwproeL amno to SWHATLO. ZNUELWOTE OTL O YUAAKLOPEVOC PTTopEL £lte va aAAGEeL lte
va dLatnpnoet tov Tpexovta aplbBuo. H mpokAnon cuveyiletal petd and autod (eKTtog €av
oMot oL 500 pUAaKLOPEVOL £XOUV SN PTIEL OTO SWUATLO).

* Na TpoodLoploel pla Todvta WG auTr TIOU €XEL TA ALyOTEpA KEpUata. AUTH N EvepyeLa
TEPPATL(EL APECWG TNV TIPOKANON.

O @UAakag Sev Ba {ntrioeL amo €vav QUAAKLOPEVO TIoU €xeL ByeL amo to Swydtio va EavapTel o

auto.

OL puUAaKLopEvol kepSLfouv TNV TIPOKANCN €AV €vag amd autoug TipoodLlopiosl cwotd tnv Todvta
HE Ta Aydtepa képpata. OL QUAAKLOPEVOL XAVOUV €AV KATIOLOG amd autoug TIPOoSLOpLoEL
AavBaopéva tnv todvta, f; 6tav kat ot 500 €xouv PTEL 0TO SWPATLO Kat Sev emuxelpnoav va

avayvwploouv Tnv todvta Pe Ta Alyotepa KEpUATa.
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MpLv tnv €vap&n tng MPOKANGCNG, Ol YUACKLOPEVOL CUYKEVTPWVOVTAL 0TNV atBouca QUAAKWV yLa

Va amno@aciocouv PLa Kowr 6TPatnyLKn yla autriyv o€ tpla Brpata.

* ETLAEYOUV €VaV PN-apvNTLKO OKEPALO x, O OTIOLOG €lval O PEYLOTOG TIOU HTIopEl TOTE va
BeAnfoouv va ypaouv oTov acTipoTiivaka.

e Amogaocilouy, yLa kabs aplBuod ¢ Tou elval ypappévog otov aotporivaka (0 < i < ), ToLa
ToAQvta TIPETEL va eAeyxBel amd évav @uUAaKLopévo, o ottolog StaBadel tov aplbud i otov
aoTIpOoTIivaKa KATdA TNV £L0080 TOU 0TO SWUATLO.

* ATo@aocilouv TIOLa EVEPYELA TIPETIEL VA EKTEAECEL O (PUAOKLOPEVOG OTO SWHATLO, aYou PABEL
TO TIANB0G TWV KEPHATWY OTNV ETUAEYHEVN TOAVTA. ZUYKEKPLUEVQ, yla KABs aplBud ¢ Tou
elvat ypappévog otov aotpottivaka (0 <7 < z) kat yla KaBe TANBOG KEPUATWY j TIOU
gvtoriotnke otnv gAeyxopevn toavta (1 < j < N), anopacifouv eva amod ta Tapakdtw:

o tolov aplBud petagy 0 kat x (cupmepAapBavopEVWY) TIPETIEL va ypa@Tel otov
aoTpottivaka
0 TIOLO TOAVTA TIPETIEL VA TIPOOSLOPLOTEL WG AUTH) HE Ta AlydTEPA KEPUATA.

‘Otav kepSloouv TNV TIPOKANGN, 0 QUAAKAG Ba ameAeuBEPWOEL TOUG QUAOKLOHPEVOUG aou

UTINPETHOOLV & AKOUN NUEPEG.

ZKOTIOG 0a¢ €lval va €MLVONOCETE PLA OTPATNYLKN yld TOUG QUAAKLOPEVOUG N oTtola Ba toug
e€aoalilel tnv vikn NG TPOKANoNG (aveEdptnta amod to TMANB0G TwV KEPPATWY oTnV toavta A
KaL otnv toavta B). H BaBpoAoyia tng Auong oag e§aptatal amod tnv T tou x (Seite tnv evotnta

YTIOTIpOBANHATA YLA TIEPLOCOTEPEG AETITOPEPELEG).

AemttopepeLeg YAottoinong

MPETEL VA UAOTIOLNOETE TNV TIAPAKATW SLadikaoia:
int[][] devise_strategy(int N)

* N: 1o peyloto ANB0g keppdTwy o€ KABE Ttoavta.

* H Sladlkaoia TPETEL va ETILOTPEWPEL €vav Tiivaka s amo Tivakeg pe N + 1 akepaioug, Tou
aVaTapLoTouUV TNV oTPATNyLK oag. H T Tou  lval To prKkog tou tivaka s pelov éva. Ma
kaBe i tétolo wote 0 < ¢ < z, o Tivakag s[i] avamaplotd Tt Ba KAVEL O PUAAKLOPEVOG Qv
SLapdoel Tov aplBuo i oTov acTpoTiivaka Katd tnv £(0060 Tou 0To SWHATLO:

1. H twn tou s[i][0] elvat 0 av o puAaklopévog Ba TipEmeL va eAEyEeL TNV Todvta A, 1 1 av
0 (PUAAKLOPEVOG Ba TIpeTEL va EAEyEEL TNV Toavta B.
2.'EoTtw j T0 TANB0G TWV KEPUATWY PEoa oTnV ETAeyUEVn Todvta. O QUAaKLOpPEVOG Ba
TIPETIEL VA EKTEAECEL TNV TIAPAKATW EVEPYELA:
» EAv n tn tou s(i][j] elvat —1, o pulakiopévog Ba TpETEL va TIpoadLlopioeL Tiwg
n todvta A €lvat autr Pe ta Alyotepa Képpata.
» EQv n Tn tou s[i|[j] elvat —2, o puAlakiopévog Ba TIpETEL va TIPOaSLOPLoEL TTWG
n todvta B elvat autr] pe ta Alyotepa kEppata.
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* EQv n tn tou sli][j] elvat évag pn-apvntikdg aplbuog, o @uAaklopévog Ba
TIPETIEL VA ypaPeL autdv Tov aplBud otov aompomivaka. ZNpelwote OtL To s[i)[j]
Ba mpemeL va elval To oAU x.
e Auti n dtadikaota kaAsitat akpLBwg pia wopd.

MNapdadeypa
OewpeloTe TNV akdGAoubn KARonN:
devise_strategy(3)

‘Eotw v SnNAWVEL Tov aplBpo Tou o YuAakLopevog SlaBadel amod Tov aoTpoTiivaka Katd tnv e.codo

TOU 01O SwpATtLo. MLa aTo TG CWOTEG OTPATNYLKEG €lval n akoAouln:

* Av v = 0 (cupmeplthapBavopévou Tou apytkol aplBpou), éAeyEe tnv todvta A.
o Av mepLeExel 1 k€ppa, TIPoodLOPLOE TNV ToAVTa A WG AUTH PE Ta ALyOTEPA KEPUATA.
o Av TepLEXEL 3 KEPHATQ, TIPOCSLOPLOE TNV Todvta B wg autr pe ta Alydtepa Keppata.
o Av TiepLExeL 2 képpata, ypage 1 otov aomporivaka (avtikadlotwvtag to 0).
* Avw =1, é\ey&e tnVv todvta B.
o Av mepLexeL 1 k€ppa, TPoodLOpLOE TNV Todvta B wg autr Pe Ta Alyotepa KEpUAta.
o Av TEpLEXEL 3 KEPHATA, TIPOCSLOPLOE TNV TOAVTA A WG AUTN) HE Ta AlyOTEPA KEPUATAL.
o Av miepLExeL 2 képpata, ypaye 0 otov aompotivaka (avtikablotwvtag to 1). Inuelwote
OtL autn n Tmeplmtwon &gv pmopel va TPokKUYPEL, ylatl TOTE KATAANYOUHE OTO
OUMTIEPACPA OTL KaL oL U0 TOAVTEG TIEPLEXOUV 2 KEPUATA, TO OTIOLO SEV ETLTPETETAL.

Ma va dnAwBel autr) tn otpatnytkn, n dtadikactia Ba mpemel va emotpedel [[0, -1, 1, -2],
[1, -2, 0, -1]]. To YAKOG TOU ETLOTPEPOUEVOU TIlVaKa elval 2, €MOPEVWE yla QuTr TnV

ETILOTPEPOPEVN TLUA, NTIUR Tov z elvat 2 — 1 = 1.
MepLoplopol
e 2< N <5000
YrompofAnpata
1. (5 BaBpot) N < 500, n tin tou = dev mpeEMeL va elvat peyaAutepn amo 500.

2. (5 BaBpuol) N < 500, n TN tou & dev TipemeL va eival peyaAutepn amo 70.
3.(90 BaBpotl) H tun tou x Sev mpemeL va ivat peyaAutepn amno 60.

Edv o€ kamolo and ta apxeia eAéyxou, o Tiivakag Tou €TMLOTPEPETAL amo tnv devise_strategy
eV aQVTUTPOOWTIEVEL PLO OWOTH otpatnylkr, n PBabuoioyla tng Along oag ywa autd to
uTtoTtpoPANpa Ba gtvar 0.
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210 uttomtpOPANpa 3 propeite va Adpete pepikr) Babuoloyia. Eotw m n péylotn Tun tou x yla
TOUG ETILOTPEPOPEVOUG TIVAKEG 0 OAa Ta apxela €Aéyxou autol tou utotpofAruatog. H

BabuoAoyia oag yla autod to utoTpoBANUa uttoAoyiletal CUPEPWVA PE TOV TIAPAKATW TILVAKA:

ZuvOnkn BaBpoi
40 <m <60 20
26 <m <39 25415 x (40 —m)

m =25 50
m =24 55
m =23 62
m =22 70
m =21 80
m < 20 90

Ymodewypa BabpoAoyntn
O BaBpoAoyntrg StaBadeL Tnv elcodo pe TNV akdAoudn popen:

* ypapun 1: N
* ypapun 2 + k(0 < k): A[k] Blk]
e teAeutala ypapun: —1

KdBe ypappr €KTOG TNG TPWTING KAl TLG TEAEUTALAG QVILTIPOOWTIEVEL €va OEVAPLO. AVaWEPOUAOTE
OTO OEVAPLO TIOU TIEPLYPAYPETAL OTN ypapun 2+ k wg oevaplo k. Xto oevaplo k n todvta A
niepLéxel Alk| képpata kat n todvta B miepiéxel Blk| képparta.

O BaBpoAoyntng apxLka kaAel tnv devise_strategy(N). H Twr tou z elval To prikog tou mivaka
TIOU ETILOTPEPEL N KANON, PELOV €va. ZTn CUVEXELQ, €AV O BaBuoAoyntrg EVIOTILOEL OTL O TIVAKAG
TIoU €TLOTPEWEL N devise strategy S&V CUUPOPYPWVETAL PE TOUG TIEPLOPLOPOUG, OTIWG autol
Tepleypd@nkav otLg Aemtopépeleg YAoTtolnong, TOTE TUTIWVEL €va amod Ta TIAPAKATW Pnvupata

O@AAPATOG Kal Teppatidel:

* s is an empty array: s glval evag kevog Tiivakag (o omotog §gv avamaplotd pLa ykupn
oTPATNYLKN).

e s[i] contains incorrect length: Ymapxel évag deiktng 7 (0 < ¢ < x) TETOLOG WOTE TO
pnKog tou sli] ev eivat N + 1.

* First element of s[i] is non-binary: Ymdpyet évag deiktng ¢ (0 <7 < x) té€tolog
wote to s[i][0] Sev eival oUte 0 oUte 1.

e s[i][j] contains incorrect value: Ynapxouv &eikteg i,5 (0 <7 <z,1 <j < N)
TETOLOL WOTE TO §[¢][j] Sev elval petagd —2 kat z.
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Ze SLaWopeTLKN Ttepimtwaon, o BabpoAoyntrig mapdyel SUo e£680uc.
Mpwtn, 0 BaBPoAoynTrG EKTUTIWVEL TNV £€§080 TNG OTPATNYLKNAG 0Ag HE TNV akOAoubn popn:

e ypappn 1 + £ (0 < k): n €§080¢ tNG oTPATNYLKNG 0AG yLa To oevaplo k. Eav n epappoyr tng
oTPATNYLKNG 08nyel 0TO OTL évag YUAAKLOPEVOG TIpoadLlopilel Ttnv todvta A w¢ auThV e Ta
Alyotepa képpata, Tote n €£060¢ elval o xapaktipag A. EAv n epappoyr tng oTpatnyLkig
odnyel 0to OTL €vag YUAAKLOPEVOG Tipoadlopidel Ttnv Todvia B wg autrv pe ta Alyotepa
Keppata, Tote n €§060¢ elval o xapaktipag B. EQv n epappoyr] tng otpatnyLkng odnyet oto
OTL KAVEVAG PUACKLOPEVOC SEV TIPOaSLOPLLEL PLa TOAVTA WG AUTAV PE Ta AlyOTEPA KEpUATAQ,
TOtTE N €€080¢ €lval o xapaktripag X.

Agltepn, o BaBpoloyntng ypawel éva apxelo log. txt otov Tpéxovta YAKEAO PE TNV akOAoUBN
Hopen:
e ypapui 1+ k(0 < k): wlk][0] w[k][1] ...

H akoAouBia otn ypapupn 1+ k avtiotolxel oto oevaplo k Kat TepLlypael Toug aplbuoug ou
yPAPTNKAV OTOV AOTIPOTIVAKA. ZUYKEKPLUEVA, To wlk][l] elval o aplBudg ou ypdagtnke amnd tov

(I + 1) puAakiopévo Tou eLoépyETaL OTO SWHATLO.
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